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Sute de pelerini au participat la hramul 
Mănăstirii Dobrești, ctitoria Patriarhului Daniel
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Sute de pelerini au participat luni la hramul Mănăstirii Dobrești din județul Timiș. 
Așezământul monahal este ctitorit de Părintele Patriarh Daniel pe vremea când era 
Mitropolit al Moldovei și Bucovinei.

La Sfânta Liturghie oficiată de Mitropolitul Ioan al Banatului au participat credincioși 
din Dobrești, din satele învecinate, din Timișoara și din toate colțurile Banatului, 
alături de reprezentanți ai autorităților locale și județene.

Înaltpreasfinția Sa a vorbit despre viața Sfintei Cuvioase Parascheva și cum au 
ajuns cinstitele sale moaște în țara noastră.

„Moaștele sfintei au fost aduse la anul 1641, în timpul binecuvântatului voievod 
Vasile Lupu. Acest domnitor a plătit datoria Patriarhiei Ecumenice de 
Constantinopol față de turci, iar patriarhul Partenie I, din acea vreme, i-a oferit 
acest odor”.

„Se spune în viața sfintei că trei mitropoliți de la Constantinopol au plecat pe Marea 
Neagră, au ajuns la Galați și apoi au mers spre nord, până la Iași, unde moaștele au 
fost așezate în biserica Sfinții Trei Ierarhi. Însă, chiar înainte de a fi aduse moaștele 
aici, Sfânta Parascheva era deja cinstită de români”, a explicat ierarhul.

La finalul slujbei a fost oficiat un parastas pentru părinții Preafericitului Părinte 
Patriarh Daniel, Alexe și Stela.

Mănăstirea Dobrești
Așezământul monahal are în patrimoniul său un veșmânt al Sfintei Cuvioase 
Parascheva de la Iași și un fragment din moaștele Sfântului Ioan Maximovici.

Mănăstirea Dobrești îi are ca ocrotitori pe Sf. Parascheva, Sf. Ilie Tesviteanul și pe 
Sfântul Ștefan cel Mare.

În data de 23 octombrie 2005 a fost pusă piatra de temelie a mănăstirii și au fost 
inițiate demersurile necesare realizării acestui proiect, un ansamblu mănăstiresc cu 



demisol, casă monahală, clopotniță și anexe gospodărești.

În prezent, biserica este finalizată, iar lucrările la pictura interioară sunt în 
desfășurare. De asemenea, corpurile de chilii au fost ridicate, tâmplăria – 
ferestrele, ușile și pardoseala – fiind deja montate, în acest moment fiind derulate 
lucrările de finisare.
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